

Наш край в 1920-1930 ГОДЫ



Военное семилетие нанесло тяжелый удар:

- Посевная площадь сократилась
- Многие деревни сожжены и разграблены
- Большинство предприятий бездействовали
- Десятки тысяч людей погибли на фронтах, умерли от голода и болезней, были расстреляны
- Не было техники для обрабатывания земель









Тела армянских детей и юношей, скончавшихся от голода, свалены в кучу. Среди мертвых лежат и еще живые. Завернувшись в одеяла от ночного холода, они ждут своей неминуемой смерти







1 августа 1927 года

Постановлением

правительства была

образована

Ленинградская область,

центром которой стал

ЛЕНИНГРАД

Состав:

- Псковский округ
- Новгородский округ
- Мурманский округ
- Череповецкий округ

Карта Ленинградской Области

1. Мурманская губ.
2. Авт. Карельская респ.
3. Ленинградская губ.
4. Череповецкая губ.
5. Новгородская губ.
6. Псковская губ.



Область на пути возрождения

- В крае создается собственная топливно-энергетическая база
- В начале 30-х годов интенсивное освоение торфа и сланцев
- Строительство Волховской электростанции
- 19 декабря 1926 г. Торжественное открытие







- В 1927 году закладка Нижнесвирской ГЭС (Свирьстрой)
- В 1929 году началось сооружение тепловой электростанции на берегу Невы в 55 км. От Ленинграда
- В нашей области построен первый в России завод по производству алюминия (г. Бокситогорск)





- В 1929 Появляются колхозы
- Заработал Путиловский (Кировский) завод по производству тракторов
- Ликвидация неграмотности
- К 1941 г в области работала 651 библиотека
- В школах вели занятия около 8 тыс. учителей
- В поликлиниках и больницах помощь оказывали более тысячи врачей

